

Кандидат в президенты США от Республиканской партии Дональд Трамп объяснил, почему его соперница, кандидат от демократов Хиллари Клинтон якобы испытывает неприязнь к президенту России Владимиру Путину. Об этом сообщает Reuters.

«Она не любит Путина, потому что он на каждом шагу действовал умнее, чем она», — сказал Трамп в ходе телевизионных дебатов, которые прошли в Лас-Вегасе (штат Невада).

Согласно исследованию, проведенному телеканалом CNN совместно с Opinion Research Corporation сразу после окончания дискуссии, предпочтение Клинтон отдали 52 процента зрителей. 39 процентов считают, что победил Трамп.

После предыдущих двух раундов дебатов большинство зрителей также посчитало, что позиции Клинтон более выигрышные, нежели у Трампа.